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令和４年度 第１回 和泉市地域密着型サービス運営委員会議事録 

 

開催日時：令和４年７月２９日（金曜日） 介護保険運営協議会終了後  

場  所：和泉市コミュニティセンター１階 中集会室 

司 会 

 

 

 

 

 

 

あらためまして、ただ今から、令和４年度第１回和泉市地域密着型サ

ービス運営委員会を開会させていただきます。 

本日の資料は「会議次第」と「第１回和泉市地域密着型サービス運営

委員会資料」です。お持ちでしょうか。 

では、議事進行につきましては、本委員会規則第７条第１項の規定に

より、会長が議長となり進行をしていただくことになっておりますが、

本日は会長が欠席のため、職務代理にて進行をお願いいたします。 

職務代理 はいわかりました。 

では、最初に、本日の委員の出席状況を事務局よりおねがいします。 

司会 はい。本日の出席状況の報告をさせていただきます。 

会長につきましては欠席する旨、連絡をいただいており、総委員数１

５名に対し、現時点での出席委員１４名で、過半数出席いただいており、

本委員会規則第７条第２項の規定を満たしておりますので会議が成立す

ることをご報告いたします。 

職務代理 ありがとうございます。 

さて、本委員会では、「公開基準」に基づきまして、一般公開しており

ます。本日につきましても傍聴を認めておりますが、傍聴希望者がおら

れませんので、このまま進めてまいります。 

それでは、次第に沿って始めさせていただきます。まずは、次第２、

報告事項①の「地域密着型施設運営等の状況について」事務局より説明

願います。 

事務局 「地域密着型施設運営等の状況について」事務局説明 

職務代理 何かご意見やご質問はございませんか。 

Ｃ委員 質問ではないですが、資料に圏域を書かれていますけど、これは地域

の包括圏域を書いておられると思いますが、圏域１～４がどこの地域を

指しているのかわかるように明記してほしいという要望です。 

事務協 了解しました。 

Ｇ委員 資料にミニ特養（地域密着型介護保険施設）とありますが、これは特

養と同じで介護３以上の人が入所されるのですよね？また、看護小規模

多機能施設が昨年度から開設されていますが、看護小規模多機能ってど

のような施設ですか？ 

事務局 ミニ特養と特養の違いということになるかと思いますが、内容的には

同じです。特養の場合は 30人以上の広域型の施設ということになりまし
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て、和泉市以外の住所地の方でも入居可能ですが、ミニ特養は 29以下の

施設で原則市民しか入居できません。続きまして、看護小規模多機能で

すけれども、通常在宅で介護サービスを受ける場合は各サービス事業者

と契約を結んで、デイサービスに通ったり、介護訪問事業所から訪問を

受けたりと言う形にはなるのですが、看護小規模多機能というのは複合

型サービスということになりまして、１カ所の事業者との契約で宿泊や

通所、訪問介護などが複合的に受けられることになります。そして看護

小規模多機能は訪問看護に関しても同一事業所で提供されるものとなり

ます。 

Ｇ委員 グループホームの定員が 18人で待機者がいる施設が多いですが、定員

が 18人ということで、ヘルパーさんなど施設の職員数が足りないから受

け入れられないという意味ではないですよね。 

事務局 施設開設時には定員を届けたうえで指定を取りますので、その定員が

いっぱいになれば、もうそれ以上は受け入れることができないというこ

とです。 

Ｇ委員 職員の数が足りないので、空き部屋あるけど、入居を受け入れられな

いというケースもあるのでしょうか。 

事務局 市としては現時点ではそのような施設は聞いておりません。 

Ｈ委員 スタッフが足らないというのは、今はコロナの影響でスタッフが感染

者や濃厚接触者になっていることで一時的にはあるかと思いますが、常

態的にということは本市内ではあまりないかと思います。 

待機者についてですが、グループホームは認知症の方が入居されます

ので、待機できるような状況でない場合も多く、待機者が少ないからど

うこうという話でもない場合もあります。 

職務代理 では、他に質問もないようですので、次に 「次第２、その他」 に

ついて委員の皆様から、また事務局から何かありましたらお願いします。 

特に無い様ですので、以上で運営委員会の議事及び報告事項は全て終

了しました。委員の皆様ありがとうございました。この後の進行は事務

局にお願いします。 

司会 

 

ありがとうございました。これを持ちまして、令和４度第１回和泉市

地域密着型サービス運営委員会を終了とさせていただきます。 

職務代理並びに委員の皆様、長時間ありがとうございました。 

 


